

## Россия – родина моя!

*В преддверии Дня России в Пеновской центральной библиотеке прошел познавательный час «С малой родины моей начинается Россия».*

В начале мероприятия библиограф О. А. Попова рассказала ребятам историю праздника, а затем они приступили к изготовлению открытки. После небольшой творческой минутки они дружно отправились в музей Е. И. Чайкиной, где экскурсовод Л. Д. Исмайлова провела экскурсию. Из неё мальчишки и девчонки уз-

нали много интересных фактов, например, что музей был открыт в поселке Пено в 1973 году, и в его экспозиции более 900 экспонатов: оружие и снаряды, найденные поисковыми отрядами и жителями Пеновского района, а также предметы, связанные с деятельностью партизан.

Дети с большим интересом рассматривали экспонаты, слушали рассказы о мужестве, которые к слову никого не оставили равнодушным.

Каждому человеку очень важ-

но – не только любить свою Родину, но и знать её историю, чем она славится. Старинная мудрость гласит: «Народ, который забывает свое прошлое, не имеет будущего». Познавая свою историю, мы познаем себя, так как являемся частицей и естественным продолжением своих далеких и близких предков.

На следующий день подростки вместе с библиографом вышли в посёлок, где проходим дарили небольшие подарки и вместе с жителями отвечали на вопросы о нашей родине, о её символах.

**О. А. Попова, библиограф  
Пеновской ЦБ**